

# 宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2022年 6月 13日  
星期一  
壬寅年五月十五

陕西一级报纸  
总第10404期 今日八版  
宝鸡日报社出版  
国内统一连续出版物号CN 61-0008



本周天气：

## 晴到多云为主

本报讯 6月12日,据市气象台预报,本周我市天气以晴到多云为主,最高气温35℃。  
根据最新气象资料分析,本周无明显降雨,预计本周最高气温,中部平原区35℃,西北部山区33℃;本周最低气温,中部平原区17℃,西北部山区12℃。

市气象台工作人员提醒,近期以多云、晴好天气为主,有利于“三夏”工作的正常开展,广大农民朋友要抓住有利时机,做好小麦收割和晾晒。同时,市民需注意防暑,室外作业人员要合理安排好工作时段,以免引起不适。

(杨曙斌 李恩莉)

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

## 加快建设副中心 全力打造先行区

### 做大优势产业 提升区域竞争力

#### 全市稳增长暨项目建设调度会召开

本报讯 6月11日,我市新一轮稳增长暨项目建设调度会召开。市委书记杨广亭、市长王勇、市委副书记段小龙参加调度会。  
首场调度会聚焦金台区、渭滨区、陈仓区及宝鸡高新区项目建设。与会同志实地观摩了宝鸡特色食品(面皮)产业园、西部传感器产业园二期、宝鸡卷烟厂生

产装备提升、宝鸡大丰LNG储气调峰等12个重点项目,通过听各区负责人汇报稳增长措施、重点项目谋划和项目建设进度,了解全市产业发展新情况。  
杨广亭在观摩过程中强调,扎扎实实抓产业抓项目是当前工作的重中之重,各级各部门要立足现有基础,认真梳理细分领域,精准确定

发展方向,形成具有强大支撑力的产业集群,提升区域竞争力。要坚定不移抓园区建设,科学合理利用土地资源,注重提高园区亩均产出率,做优做细园区总体规划,进一步完善配套基础设施,提升园区承载力,形成聚集发展态势。要因制宜找准中心城区突破发展的切入点,大力发展楼宇经济,做优做强特色商

圈,实现产业规模和城市品质相互促进、协调发展,为全方位推动高质量发展奠定坚实基础。  
市委常委、常务副市长贾珉亮对各区及宝鸡高新区项目建设情况进行现场点评。市领导丁胜仁、时镇、陈小华、贺东、余俊臣、李武发、张昭、张建科参加调度会。  
本报记者 胡红玲

### 当好全市高质量发展的排头兵

#### 市领导调研宝鸡高新区稳增长和规划建设情况

本报讯 6月12日下午,市长王勇在宝鸡高新区调研稳增长和规划建设情况时强调,要进一步明晰发展思路,夯实产业支撑,抬高发展标杆,全力以赴加快产业发展和项目建设,当好全市高质量发展的排头兵,为全市经济稳增长作出更大贡献。

当天,王勇先后来到陕西瑞科新材料股份有限公司、航天液体动力发动机制造产业基地、陕西银河消防科技装备股份有限公司和吉利汽车技改项目,详细了解企业生产经营、科技创新、项目建设等情况,并前往科技新城、宝钛路片区,了解规划建设情况。

王勇指出,产业是最核心的支撑,土地是最宝贵的资源,环境是最重要的保障,规划是最重要的引领。宝鸡高新区要坚定信心,铆足干劲,充分发挥现有产业优势,加大技改扩能力度,强化招商引资,坚定不移做大做强产业,不断夯实高质量发展的基础。要强化创新引领,加大孵化力度,大力培育“专精特新”企业,鼓励现有企业加大技术创新,在关键核心技术领域寻求突破,不断提高核心竞争力。要加大服务保障力度,用足用好纾困政策,全力以赴稳定企业生产,加快项目建设,为稳住经济大盘多作贡献。(下转第三版)



### 非遗产品受青睐

6月11日上午,市民在“文化和自然遗产日”陕西省主场活动在我市举行,来自全省的40多家非遗工坊和企业,在市行政中心南广场搭设展棚展销非遗特色产品,凤翔泥塑、西秦刺绣、汉中棕编等非遗产品,受到众多市民青睐。  
本报记者 姚婷 张家旗

省的40多家非遗工坊和企业,在市行政中心南广场搭设展棚展销非遗特色产品,凤翔泥塑、西秦刺绣、汉中棕编等非遗产品,受到众多市民青睐。  
本报记者 姚婷 张家旗

本报讯 6月11日上午,2022年“文化和自然遗产日”陕西省主场活动在我市举行。市长王勇、省文化和旅游厅厅长高阳分别致辞。省政府副秘书长张军林、省委宣传部副部长武勇超参加活动。

本次活动由省文化和旅游厅、宝鸡市人民政府共同主办,宝鸡市文化和旅游局承办。活动主题为“连接现代生活 绽放迷人光彩”。活动现场为第五批国家级非遗项目(陕西)保护单位、全省“文化进万家一视频直播家乡年”先进单位、首批非遗扶贫工坊先进单位、宝鸡民间锣鼓大赛金鼓奖单位分别颁发了牌匾和荣誉证书。

王勇在致辞中指出,近年来,我市认真贯彻落实习近平总书记关于文化遗产保护传承重要论述重要指示批示精神和省委、省政府工作部署,以建设彰显华夏文明的历史文化名城为目标,不断加大投入力度,创新体制机制,形成了以凤翔泥塑、木版年画、西秦刺绣、西凤酒酿造等6项国家级非遗项目为引领,57项省级非遗项目为骨干,124项市级非遗项目为支撑的文化遗产保护新格局,为全省文化事业高质量发展贡献了宝鸡力量。宝鸡将以本次活动为契机,全景展示非遗发现之美,全民共享非遗发展成果,全面凝聚非遗发展合力,真正让优秀传统文化走进群众生活。

活动当天,还举行了以“多彩非遗赋能乡村振兴”为主题的非遗购物节、“云购非遗”线上直播带货、“非遗传承 百花齐放”文艺演出等活动。

市领导边雅妮、宁怀彬、陈小华、余俊臣、李军科参加活动。 本报记者 张家旗 姚婷

本版责编:安伟东 美编:兰莹莹 校对:董建敏

### 连接现代生活 绽放迷人光彩

2022年「文化和自然遗产日」陕西省主场活动在我市举行

晒一晒,比一比,看看谁家干得好——

## 县区(园区)一周工作亮点扫描

县区(园区)	工作亮点	县区(园区)	工作亮点
岐山县	●“三夏”期间,岐山县采取“互联网+农机”模式,积极推广“嘟嘟农机”微信小程序及App,有效避免了“有农机找不到农活,有农活找不到农机”农田作业困境。目前平台根底用户8.2万人,注册认证机手1109名,机具3100余台(套),产生作业订单2438笔,作业面积15万亩。 ●投资500万元建设的县城东大门提升改造项目正式投入使用。项目主要围绕生态游园广场建设,总占地面积11491平方米,绿化面积10000余平方米,大幅提升了县城东大门区域的城市基础设施建设水平。	金台区	●金台区多措并举推进重点项目建设,截至5月底,市级项目完成投资64.37亿元,占年度计划的57.85%;区级项目完成投资111.45亿元,占年度计划的54.31%。 ●金台区长乐塬抗战工业遗址窑洞车间、薄壳车间保护维修工程,入选2022年陕西优秀文物保护工程名单。
扶风县	●6月6日,投资1000万元的新兴产业园西二路延伸段道路管网配套及服务基础设施配套设施建设项目开工建设。	渭滨区	●近日,渭滨区将全区城乡居民基本养老保险基础养老金最低标准由143元提高至180元,提标后待遇标准位居全市第一、全省前列。 ●近日,宝鸡市首个双拥文化示范街在渭滨区新建路建成,西起广元路口,东至红旗路口,全长440米。
眉县	●眉县召开全县政银企座谈会,搭建桥梁为企业发展纾困解难,13户企业与8户金融机构达成6000万元放贷意向。	陈仓区	●6月10日,陈仓区举办2022年“稳增长、促消费、提信心 乐享陈仓”夜间经济系列活动,通过开展“夜品美食、夜购潮货、夜赏文娱、夜强体魄”等夜间经济主题活动,引导带动广大群众重塑消费信心,培育挖掘新的消费增长点。
千阳县	●6月8日上午,千阳县举行草碧生活垃圾热解站点火暨污水一体化处理运行启动仪式。千阳县草碧生活垃圾热解站占地面积1.8亩,投资600万元,建设厂房305.25平方米,日处理生活垃圾5吨。	凤翔区	●凤翔高标准农田示范创建项目正在抓紧推进,目前已完成土地平整约1100亩;土壤普探取样1720份;灌溉与排水工程新建调节池8座,埋设田间配水管网13939米;修筑田间道路23890米;完成投资约1970万元。
陇县	●6月10日,第十一届宝鸡市文化旅游节“抖动关山 请您来嗨”陇县全域旅游系列活动启动。	宝鸡高新区	●近日,宝鸡高新区获批承办第七届中国创新挑战赛(新材料产业方向),这是宝鸡高新区首次获批承办此项国家级赛事。 ●宝鸡高新区开展清水河河道沿线排污集中治理项目,总投资6000万元,内容涉及建设配套管渠、生态护坡、检查井、化粪池等,将彻底改善清水河水质及河道生态环境。
凤县	●近日,国务院办公厅发布《关于对2021年落实有关重大政策措施真抓实干成效明显地方予以督查激励的通报》,凤县上榜“高度重视重大决策部署督查落实工作,在创新优化督查落实方式方法、推动地区经济社会发展等方面成效明显的地方”,为全省唯一获此殊荣县区,在2022年国务院大督查及专项督查中予以“免督查”。 ●凤县“凤州秦岭红叶”成功入选“陕西最美秋色”。	蔡家坡经开区	●蔡家坡经开区2022年列入市级重点项目22个,总投资115.61亿元,年度计划投资33.9亿元。截至目前,22个市级重点项目全部开工,完成投资16.36亿元,占年度计划投资的48.28%。
太白县	●6月6日,太白县“安全生产月”暨“安全生产万里行”活动启动,向全县44个村和咀头镇人民政府发放了总价值36.8万元的通衢卫星电话45部。	蟠龙新区	●宝鸡方硕擀面皮产业园近日投产。项目位于蟠龙新区龙源工业园,由宝鸡方硕食品有限公司投资建设,总投资5.5亿元,占地152.63亩。
麟游县	●近日,麟游县将城乡居民基础养老金标准提高30元,提标后的城乡居民养老保险基础养老金最低标准由143元调整为173元,此政策从今年7月1日正式实施。	宝鸡港务区	●宝鸡港务区全力冲刺“双过半”,新增年产10000件矿用汽车前轴壳总成生产线、农业进出口园区等项目7个,总投资12.96亿元,年度计划投资4.69亿元。

(本报记者李小玮整理)